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Srdečně zveme všechny zájemce o studium bakalářského programu "Ekonomie a finance"
na Den otevřených dveří Institutu ekonomických studií FSV UK dne 24.1. 2025. Najdete
nás v budově Opletalova č. 26.

Budovu otevřeme už v 9:00, abyste se u nás stihli porozhlédnout, popovídat si se současnými
studentkami a studenty a získat od nich informace o tom, jaké je pro ně studium i právě probíhající
zkouškové období na IES.

Oficiální program začne v 10:00 a proběhne v aule prof. Michala Mejstříka (místnosti 109).

V čem je studium na IES specifické a výjimečné, jak se liší od jiných ekonomických
škol se dozvíte v prezentaci našeho pana ředitele, docenta Adama Geršla.
Co vás čeká v bakalářském studiu? Krátká prezentace plná užitečných informací, čísel a dat
o bakalářském programu Ekonomie a finance na IES FSV UK.
Kolik jazyků znáš... prezentace Centra jazykové přípravy o možnostech jazykového
vzdělávání na FSV UK.
�Prostor pro vaše dotazy Zde dáme prostor vám, abyste se mohli zeptat na vše co vás zajímá
o studiu, přijímacím řízení, uplatnění... Odpovídat budou mj. naši vyučující PhDr. Jiří Kukačka,
Ph.D., RNDr. Michal Červinka, Ph.D. a studijní referentka pro obor Ekonomie a finance, Mgr.
Andrea Kohoutová.
Jaké profesní dveře vám může diplom z IES otevřít? Mezinárodní organizace, výzkumné
projekty, prestižní pozice v bankovnictví, finančních institucích, consultingu, datové analytice,
zdravotnictví … to je jen několik málo oblastí, kde úspěšně uplatňují své vědomosti naši
absolventi… více vám o nich poví Mgr. Eliška Krohová, naše absolventka a také kariérní
poradkyně.
Jak se studenti IES baví a pomáhají si? O pestré nabídce kulturního i sportovního vyžití a o
pověstné soutěživosti, ale i vzájemné podpoře v komunitě "IESáků" si budete moci poslechnout
od současných prezidentek studentského spolku E-Klub.
Od 13:00 pro vás máme v místnosti č. 314 přichystanou krátkou ochutnávku z
bakalářského kurzu "Principles of Economics" v anglickém jazyce.
až do 15:00 si budete moci individuálně prohlížet naši budovu - rekonstruovanou knihovnu,
nejdůležitější učebny a studijní zázemí, případně si opět ve foyer neformálně popovídat se
současnými studenty.

Přijďte, těšíme se na vás!
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